

Consultas Realizadas

Licitación 387399 - CO N° 08/2020 "Adquisición de arco detector de metal, temperatura y cámara térmica"

Consulta 1 - Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	23-11-2020
En el Pliego de Bases y Condiciones, Sección III. SUMINISTROS REQUERIDOS, Plan de Entregas, Solicitud de modificación de tiempo de entrega, considerando que los equipos de fuentes ionizantes, como los equipos de rayos x, los cuales requieren licencias locales e internacionales (que en ocasiones pueden incluso tardar 45 días o más dependiendo de cada país), que las mismas son expedidas a pedido y para cada usuario final, por lo que la fabricación de los equipos es a pedido, con lo cual también se garantiza la fabricación más reciente posible. Solicitamos respetuosamente a la convocante que el plazo de entrega a ser considerado sea 180 días calendario		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2020
Debido a que una parte de los recursos están destinado para este llamado corresponde al Ejercicio Fiscal (2020), no es posible aumentar el plazo de entrega de los bienes, por ende, nos mantenemos en lo establecido en le PBC.		

Consulta 2 - carta de autorización

Consulta	Fecha de Consulta	23-11-2020
En el pliego de bases y condiciones sección DATOS DE LA LICITACIÓN, Autorización del Fabricante, se solicita: Se requerirá autorización del fabricante teniendo en cuenta la garantía que debe cubrirse en el presente llamado. Se solicita respetuosamente a la convocante que este punto sea modificado, y se requiera la autorización del Representante y/o Distribuidor, haciendo cumplir la regla de la cadena hasta llegar al fabricante, siendo que la garantía sera emitida por el representante local con autorización de fabrica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2020
Se solicitará la debida autorización del fabricante o representante o distribuidor autorizado, con debida cadena de autorizaciones. El cual será modificado por Adenda en el PBC.		

Consulta 3 - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	23-11-2020
En el pliego de bases y condiciones sección especificaciones técnicas, Detalle de los productos con las respectivas especificaciones técnicas, se solicita: Garantía y Servicios Técnicos: La asistencia de los equipos deberá ser llevada a cabo dentro de la Institución, con al menos dos técnicos certificados por el fabricante (presentar certificados).- Solicitamos respetuosamente a la convocante que el numero de técnicos certificados para los servicios de asistencia sea reducido a 1 (un) técnico certificado por la fabrica, dado que la cantidad de equipos no es de gran magnitud, con un solo personal técnico nivel profesional se garantiza el trabajo de asistencia técnica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2020
El numero de técnicos será reducido a 1 (un) por Adenda		

Consulta 4 - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	23-11-2020
<p>En el pliego de bases y condiciones sección especificaciones técnicas, Detalle de los productos con las respectivas especificaciones técnicas, se solicita: Garantía y Servicios Técnicos, se solicita:</p> <p>Los Oferentes deberán demostrar su capacidad de brindar Servicio de Centro de Atención al Cliente (CAC) 24/7 con soporte técnico especializado capaz de dar asistencia remota en línea (presentar contratos). Sujeta a estándar internacional de seguridad, amigable para mujeres embarazadas, personas con marca pasos cardiacos, etc.-</p> <p>Solicitamos respetuosamente a la convocante que sea eliminado el punto: sujeta a estándar internacional de seguridad, amigable para mujeres embarazadas, personas con marca pasos cardiacos, etc.- . Esto se debe a que presentando contratos de brindar Servicio de Centro de Atención al Cliente (CAC) 24/7 con soporte técnico especializado capaz de dar asistencia remota en línea, se garantiza totalmente el punto a querer cubrir.</p> <p>Lo solicitado encuentra sustento legal en el artículo 20° de la Ley 2051/03, específicamente: "...Las especificaciones técnicas, plazos, tolerancias, porcentajes u otras disposiciones de similar naturaleza que deban contener las bases o los pliegos de requisitos de licitación, se establecerán con la mayor amplitud...", esto se condice con el Principio de Igualdad y Libre Competencia que deben regir en las compras efectuadas por el Estado, establecido en el inciso b) del artículo 4° de la misma Ley</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2020
Remitirse a la última versión PBC ya publicada.		

Consulta 5 - Plazo de entrega de bienes

Consulta	Fecha de Consulta	24-11-2020
<p>Plazo de entrega: se menciona en el PBC plazo de entrega de 30 días.</p> <p>Solicitamos amablemente a la convocante poder considerar la envergadura de lo solicitado, en cuanto a cantidad de unidades y características técnicas. Esto requiere que los equipos sean fabricados en origen y luego sean importados, sumado a esto tenemos las condiciones actuales de la pandemia que aporta una gran carga de ralentización de los procesos de importación. Solicitamos pueda aceptar el plazo de 120 días corridos para la entrega de los bienes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2020
Debido a que una parte de los recursos están destinado para este llamado corresponde al Ejercicio Fiscal (2020), no es posible aumentar el plazo de entrega de los bienes, por ende, nos mantenemos en lo establecido en le PBC.		

Consulta 6 - Visita técnica o visita al sitio

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2020
<p>Solicitamos a la convocante tenga a bien aceptar una declaración jurada en la cual el oferente declare bajo fe de juramento conocer el sitio y que cuenta con la información suficiente para preparar la oferta y ejecutar el contrato.</p> <p>Ya que con esto, la convocante podrá contar con una mayor cantidad de ofertas y que finalmente ahondará en un sana competencia de precios que beneficiará a la Institución.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2020
Se aceptará una DDJJ de conocer el lugar donde se instalarán los equipos a ser adquiridos, en la cual deberá justificarse como conoce los sitios de instalación. El cual será modificado por Adenda en el PBC.		

Consulta 7 - Visita en el sitio

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2020
----------	-------------------	------------

Solicitamos amablemente a la convocante pueda establecer otra fecha de visita al sitio, de manera a poder contar con una mayor participación de oferentes en el proceso de presentación de ofertas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2020
-----------	--------------------	------------

Teniendo en cuenta los plazos para la Adjudicación del año 2020, lamentamos informar que ya no se podrá establecer una nueva fecha de visita técnica, pero aceptará una DDJJ de conocer el lugar donde se instalarán los equipos a ser adquiridos, en la cual deberá justificarse como conoce los sitios de instalación. El cual será modificado por Adenda en el PBC.